



# 郑许双城联动 “行走是吾乡”千人骑进商圈



比赛现场



本报讯(记者 郭韬略/文 河南省自行车运动协会供图)炎热的夏天,如何既能满足广大自行车运动爱好者的骑行需求,又能免受高温之苦,提升活动安全系数?河南自行车协会用创新的“体育+商业”模式给出了答案——7月12日至13日,“行走是吾乡”2025年河南省自行车公开赛进商圈系列赛郑州高新万达站与许昌魏都万达站同步开

赛,全新的比赛模式和特殊的体验吸引了众多市民参与。

比赛以“体育赛事进商圈”政策为引领,创新打造了“专业竞技+全民健身+智慧科技”融合模式。设置全民体验组,男、女个人组及男女混合团体组三大组别,采用“智能骑行台+全息投影”技术,通过数字孪生技术还原真实赛道地形,智能传感系统实时采集功率、踏频等数据,AI裁判系统确保成绩判定零争议,彻底打破传统赛事的时空限制与参与门槛。市民无需自带装备,现场报名即可体验专业级竞速场景,真正实现了“低门槛、零负担”的全民健身新态势。

当骑行热浪遇到商圈烟火,竞技体育的激情与城市商业的活力碰撞,迸发出的是巨大的吸引力。早在6月28日郑州万达坊开始的“行

走是吾乡”进商圈首站活动,两天时间内就吸引了超过1000人参与,而此次许昌、郑州双城联动,参与人数又有大幅度攀升。

作为走进商圈的体育赛事,也将提振消费作为重要目标,在比赛进行的同时,组织者还推出了一系列“骑行促消费”举措,参赛选手凭号码布即可在赛事商圈享受指定商户专属优惠,包括餐饮折扣、零售满减、娱乐体验券等,将竞技热情直接转化为消费动力,由此成为一场“骑得畅快、购得尽兴”的全民消费盛宴。

省自协相关负责人介绍,接下来,“行走是吾乡”2025年河南省自行车公开赛进商圈系列赛将持续在省内各大商圈开展,在让市民近距离感受体育魅力的同时,更持续为商圈经济注入新活力。

## 郑州市健身健美公开赛 喊你来“秀”

7月14日,记者从河南省健美操运动协会获悉,“一天一头牛杯”2025年郑州市健身健美公开赛将于8月2日至3日在郑州市金水区信万广场举行。想要参赛的广大健身健美爱好者即日起可关注“河南省健美操运动协会”“郑州市健美运动协会”微信公众号,查找赛事相关报名通知了解详情,并按照相应要求报名。

本次比赛由郑州市体育局指导,郑州市健美运动协会等主办,设有男子项目、女子项目两个大项,其中男子项目为传统健美、古典健美、健体、健身模特,女子项目为形体、比基尼健身、健身模特。各项目比赛根据参赛选手的不同体重、身高、职业分为若干组别。本次比赛还设有包括传统健美、古典健美、男子健体、女子比基尼健身等项目的全场冠军赛。本次比赛按照中国健美协会最新版《健美健身竞赛规则和裁判法》执行,凡符合参赛要求的团队或个人健身健美爱好者均可报名。本报记者 陈凯

## 街球联赛燃爆金融岛

本报讯(记者 陈凯 通讯员 马玉洁)7月11日至13日,2025“街球霸王”联赛巡回赛郑州站的比赛在郑州金融岛银泰inPARK举行。3天时间里,“热辣滚烫”的“天地之中”被这场劲爆的街头篮球比赛持续“燃烧”——数千名球迷到场免费观战,尽情呐喊、追星签名、游戏互动……刚刚过去的这个周末,精彩“篮”不住,球迷们畅享篮球嘉年华的激情与欢乐。

本次“街球霸王”郑州站的比赛,共有长沙集梦青春风暴、东莞湾Peace、西安SavageGoat、河南WishToday4支队伍参加,共展开6场激烈对决。根据竞赛规程,获得本年度该项赛事7站巡回赛总分前6名的队伍,将直接晋级全国争霸赛。获得7~10名的队伍将展开附加赛的角逐,争夺全国争霸赛的“入场券”。而总分排名第11名和第12名的队伍被淘汰出局。

郑州站比赛前的总积分排名榜上,除了东莞湾Peace队垫底,长沙集梦青春风暴、西安SavageGoat、河南WishToday3支队伍因为比赛场次等多种原因,暂时分列9至11名。

主场作战的河南WishToday队则未能火力全开,除了最后一场战胜东莞湾Peace队,球队在前两场比赛均未能获胜。虽然未能在家门口取得更多胜利,但是这支来自河南的球队也用全力以赴、顽强拼搏回馈了家乡球迷的支持与关爱。

接下来,2025“街球霸王”联赛巡回赛(附加赛)还将先后去往苏州(邀请赛)、沈阳,积分榜前6名和在附加赛中脱颖而出的球队,将参加在西安举办的2025“街球霸王”联赛全国争霸赛。

## “忙里偷闲”品酒香

### 河南足球俱乐部球员走进“酒祖杜康”,周六将迎战梅州客家队

本报讯(记者 刘超峰)当中超暂时进入间歇期之时,日前,训练之余的河南足球俱乐部一线队球员“忙里偷闲”,与忠实球迷共赴“源起杜康,聚力中原”溯源之旅,在沉浸式体验中触摸中华酒文化根脉,见证足球精神与工匠传承的非凡交融。

此行,河南足球俱乐部体育总监贝拉、一线队主教练拉莫斯率领迈达纳、纳萨里奥、马亚、阿奇姆彭、卡多索、尹鸿博与众多球迷共同出行。首站抵达

杜康华夏第一窖·玄武酒窖。甫一进入,便被扑面而来的醇厚酒香所震撼。河南足球俱乐部一线队球员及众多球迷一行在这里品珍饈盛宴、鉴杜康美酒、论足球发展。宴饮之中,大家无不对此次杜康之旅交口称赞,随后河南足球俱乐部一线队球员与球迷深度体验了卡丁竞速的激情和高尔夫的优雅,再度刷新对洛阳杜康的认知,感慨杜康白酒文化的美酒品质与蓬勃发展。

杜康造酒遗址公园,历史与现实在

这里交汇。河南足球俱乐部一线队球员与球迷朋友漫步其间,每一处景观都在诉说着酒祖杜康的传奇故事。在讲解员的带领下,参观团先后见证了神奇的玄武古泉水、五彩鸳鸯虾,以及充满文化气息的九曲二仙桥和矗立千年的杜康酒树等景观。

据了解,国家队参加完东亚杯比赛之后,中国联赛将全面开战,7月19日,河南杜康将坐镇航海体育场迎战梅州客家。

## “问鼎中原”杯全国青少年足球锦标赛8月在郑开战

本报讯(记者 刘超峰)7月14日,记者从市足协获悉,薪火相传,崭新升级,由河南豫之星青训主办的2025年“问鼎中原”杯全国青少年足球锦标赛将于8月8日~15日在郑州豫之星青训(惠济)基地激

情开战。届时,来自全国各地的青少年足球健儿将在炎炎夏日点燃足球激情,角逐各个组别的冠军。目前各组别报名工作已经全面启动,报名截止日期为8月1日。

本次比赛分为U12和U10八人制,

U8五人制3个组别,共有来自郑州、洛阳、安阳、焦作、开封以及外省市兄弟足球队和俱乐部队参加。通过比赛产生本次比赛最佳球队、最佳教练员、最佳运动员、最佳守门员等单项奖励。